

郑运动



更多精彩内容
请关注
微信公众号郑运动

中国足协相关负责人24日向记者介绍了堪称中国足球乃至中国体育史上里程碑意义的改革进展——“足球运动管理中心”已在今年2月撤销,中国足协与国家体育总局的“脱钩”也已基本完成。这标志着中国足协的调整改革进入了“快车道”,而中国足球曾经“两块牌子、一套人马”的组织构架也成为历史名词,不复存在。

足管中心已经撤销 足协脱钩基本完成

2月份,足管中心牌子就摘掉了

中国足协相关负责人在接受记者专访时说,在《中国足球改革发展总体方案》印发后,总体改革逐步推进。去年8月17日,《中国足球协会调整改革方案》出台,中国足协改革进入了快车道。

道。到2015年底,改革基本过渡到新体制运行下的阶段。

“今年2月份,管理中心(国家体育总局足球运动管理中心)已经撤销,正式把这块牌子摘掉了。”相关负责人说。

足协在很多方面有了自主权

《中国足球改革发展总体方案》中指出:“改变中国足球协会与体育总局足球运动管理中心两块牌子、一套人马的组织构架。中国足球协会与体育总局脱钩,在内部机构设置、工作计划制定、财务和薪酬管理、人事管理、国际专业交流等方面拥有自主权。”目前看,相关工作已基本完成。

据介绍,“脱钩”后,在人员聘用、薪酬体系、外事出访、财务和市场开发、国字号球队教练人选等方面,中国足协都已经有了自主权。接下来,2016年的工作,将继续深化和完善足协体制机制改革,足协的工作量依然

近半年多来,虽然中国男足、中国国奥等国字号球队战绩不佳,屡屡受挫,但据介绍,中国足球和足协的改革依旧严格落实“五十条”,并为此做了涉及26项任务、82项工作的努力。

庞大,将涉及37项任务、105项工作。相关负责人表示,“工作量比去年大了,改革的内容越改越多”。但一定会对照“五十条”,不折不扣地落实。同时,对于地方足协“脱钩”的指导政策性文件,也会在近期出台。

据新华社电

大将李智超再被转出

徐洋、毕津浩、肖智等 建业成转会市场“输出大户”



本报讯 昨天,河南建业俱乐部和江苏苏宁俱乐部同时发布公告,确认了双方的一桩转会交易:上赛季建业队的后腰李智超正式披上江苏苏宁的战袍,这名27岁的中场大将和江苏苏宁签下了一份为期4年的工作合同。
郑州晚报记者 郭韬略

27岁的李智超先后效力于大连实德、北京八喜,是去年才加盟河南建业的。司职后腰的李智超,球风凶悍、拦截能力强,而且还有一脚远射功夫,去年加盟河南建业后即占据了主力位置,和伊沃、尹鸿博共同构成建业队的攻防枢纽。他也是去年建业队引进的5名内援中出场次数最多、唯一能算得上“绝对主力”的队员。全年共出场21次,打进两球,联赛后期因为有伤才逐渐淡出主力阵容。

据称江苏苏宁是在上周同建业队的热身赛中相中李智超的,为的是给一直在谋求转会的国脚刘建业做替身。对于李智超的转会费,两家俱乐部都秘而不宣,不过网传价格达到1500万元。

买入李智超之后,在亚冠联赛中表现不佳而备受压力的江苏苏宁,不用再为刘建业的出走担心,但对建业队而

言,谁来弥补李智超走后的空白,却也是个问题。从去年联赛后半段看,在李智超受伤的情况下,从武汉引进的内援龙成的出场时间大大增加,不过他的整体表现距离前者还有明显差距,能在联赛开始前放走李智超,似乎表明贾秀全对龙成在冬训期间的表现还是相当满意,不知联赛真正开打之后,这个小将能否肩负起巨大的压力。

联赛即将开始,转会市场的大门也马上就要关闭,但并不意味着各家俱乐部已经“消停”下来,就在昨天还有传言称建业的另一位中场主力尹鸿博有可能会转会河北华夏幸福,只是此消息还没得到官方确认,而一旦传闻成真,建业队去年的中场就只剩下了伊沃一人。

从徐洋、毕津浩、到肖智、李智超,建业队今年已经有4位主力球员离开,俨然成为转会市场上的“输出大户”,一方面,这表明了去年球队的成功,而另一方面也势必面临着重建的风险和压力。建业队在新赛季将以怎么的面貌出现在球迷面前,也就更加惹人关注。

亚冠联赛首轮

恒大憾平上港遭“点杀”

昨日,在2016赛季亚冠联赛小组赛H组首轮比赛中,广州恒大主场0:0战平韩国浦项制铁,未能取得开门红。

由于恒大遭到亚足联的处罚,这也令亚冠首战面对浦项制铁时,球队被迫空场作战。没有熟悉的呐喊助威声,恒大的状态也受到了一定程度的影响。以4200万欧元加盟恒大的马丁内斯,迎来了加盟恒大的首秀。不过马丁内斯在场上的状态平平,让人有些失望。

在2016赛季亚冠联赛小组赛G组首轮24日的比赛中,中超上海上港队在墨尔本矩形球场1:2惜败于墨尔本胜利队,没能在队史首次亚冠正赛中取得“开门红”。

第31分钟,英格汉姆利用一次反击机会低射破门。第52分钟,武磊接埃尔克森传中推射破门扳平比分。第73分钟,贝里沙主罚争议点球破门再次反超比分。

亚冠首轮比赛,中超四强唯有鲁能获得胜利,恒大和苏宁皆同对手战平,上港则遭到败绩。小新

欧冠八分之一决赛首轮

梅西助巴萨战胜阿森纳

“梅郎”抢先机

昨晨,欧冠八分之一决赛的一场重头戏在伦敦海布里球场打响。凭借梅西在下半场的单刀及一粒点球,卫冕冠军巴萨客场2:0战胜阿森纳,在两回合的淘汰赛中取得先机,各项赛事连续33场不败。

独中两元的梅西对球队的表现十分满意:“我们从中创造了不少机会,最终赢得了胜利。”

尽管本场比赛后,巴萨已经握有两粒客场进球,但梅西认为比赛仍未失去悬念,“我们与阿森纳有过多次交战经历,他们是一支强劲的球队。次回合对于我们仍是巨大的挑战,结果仍未盖棺定论”。

赛后,英国《每日邮报》盛赞梅西对于比赛的决定性:“在单刀与点球中两次击败捷克门神切赫,梅西亲手打破了自己逢切赫不进球的怪圈。梅西对于比赛有着魔咒一般的影响力,他与内马尔的配合打破了比赛的沉寂,随后用一粒点球彻底杀死了阿森纳。”

当天的另一场较量中,上赛季意甲冠军尤文图斯在主场迎战上赛季的德甲冠军拜仁。第42分钟,穆勒在点球点附近接德索萨传球破门为拜仁取得领先。第54分钟,罗本用一记标志性的内切射门将比分改写为2:0。

面对如此逆境,“斑马军团”反而爆发出了强大的斗志。第62分钟,曼祖基奇为阿根廷前锋迪巴拉做球,后者面对出击的守门员冷静施射得手,为“老妇人”扳回一球。这也是迪巴拉个人在欧冠中的处子球。第75分钟,替换凯迪拉上场的斯图拉罗接莫拉塔的头球摆渡在门前抢点破门,将比分追成2:2,尤文丧失好局。拜仁主帅瓜迪奥拉认为本场比赛是“两支伟大球队之间的精彩较量”。林峰

格力金贝
精彩“贝”出

土地转让

本人有一处可建加油站、加气站的土地转让。另有一处苗圃地转租、转让。

有意者请联系张先生,电话:13903856235 非诚勿扰

招标公告

一、招标物业区域的简要说明:金盛服装商贸城项目位于新密市产业集聚区创业路东侧、大学南路西侧、密杞大道南侧、平安街北侧,小区总占地面积31622.89平方米,总建筑面积141828.33平方米。二、投标单位资格要求:1.具有独立法人资格,资信良好,且有房地产行政主管部门颁发的三级以上资质(含暂定三级)的物业管理企业;2.必须通过房地产行业行政主管部门的资格预审;3.有欺诈、违约、违规等不良行为记录及符合住建部《物业服务企业管理办法》第十一条规定内容的物业服务企业不允许参加投标。三、投标保证金及招标文件领取时间和地点:1.投标保证金及招标文件领取时间:2016年2月25日-2016年3月2日。2.招标文件领取地点:新密市文化街12号房地产管理服务中心物业管理科 联系电话:69885513 招标人:郑州麟派置业有限公司 2016年2月25日